

很抱歉，人分三六九等

人，在底层人眼中是人；在中层人眼中是流量；在高层眼中不是人/是奴役的狗。

之前我誓死不肯相信人是分 369 等，因为我穷。我一直秉持着人人平等，我们都是同样的思维，一样的个体。

我们要和和美美地生活在这个美好的社会里，然后大家一起挣钱，实现无人不饱暖、无人不均衡。

慢慢地我学会了收割，学会了挣别人钱。

我发现我之前 TM 就是个蠢货，之前就是一个彻彻底底的傻屌。奋斗了这么多，年收入还是没有提高一个零，人这东西确实不一样。

看似两个肩膀扛着一个脑袋，可背后的差距大的太多了，收割的利器十分不同。

下面，按照我一贯的作风，继续把人分层。

我把社会分为三层，这个世界上的人也分三层。

**第一层，把大家看成是人。**在生活中工作中你极力的去讨好每一个人，然后重感情，讲义气，最后收入却极低极低的那一类人。

很傻很天真，他以为大家都是人，我好好对你，你应该好好待我，我真心对你，你也应该真心对我。我掏心掏肺，你也得帮我，可是你会人家不会。

因为你忘了人本身它是个动物的秉性。

**第二层，把大家看成是钱。**也就是在他的眼中，所有的芸芸众生都只是一个流量，

就算是人也只是一个躯体和掏钱的机器。都是一个个待割的韭菜，绿油油的，非常的新鲜，非常的鲜活。

每一个人都是一份钱，随便卖个课程，推销个产品，你就得乖乖的买单。当然我是很佩服能收别人钱的人，因为你不收，早晚有人收。

但这样的人极少。

**下面就是最狠的第三层人。**这层人会把天下的所有人都看成是金钱+韭菜+奴役，就是不是人，让天下大众变成一个妥妥的信教徒。

我讲什么，你信就好了，不能质疑。

伟大的中 Gxxx 就是这个狠角色，随便宣传一下理想和梦想，不用付费推销就可以放大招。让傻狗们深深地为之折服，心心念念不忘：我不能对不起 xxx，因为我 ai 国.....

可口口声声说 ai 国，标榜道德高尚的人，都是最穷的，也是最垃圾的，全部生活在社会底层。也就是第一层，最傻最傻的一帮可怜虫。

直到有一天，他们发现自己所信 Y 的东西一点儿都拯救不了自己。收入得不到提高，人生感不到幸福，就想反抗，爬到社会上层。

但是还没等你张嘴的时候，人家就已经把你给压倒了，用道德、用 F 律、用良心，你就只能违心的忏悔说我错了。

你说我愿意被压榨，愿意被收割，愿意被 N 役。

但人性背后的基本需求，愿望根本就无法达到满足，怎么去实现上层的精神灵魂建筑呢？

抱歉，你根本就不可能实现幸福的 X 康生活，如果让你实现了，我去收割谁呢？你好过了我不就下台了吗？

所以人家根本就不可能让你翻身。

现在我就学乖了，也变坏了。每次吃饭或者碰到时机巧合的时候，我就会向别人推我的公众号或者小程序。

因为在 xxx 的眼中那都不是人，都是流量，都是活生生的钱。

就现在，如果你面前站着一个人或者许多的人，你看他看成是人的话，说明你还活在社会最底层。

你看这些都是流量，都是钱的话，你已经迈上了一个阶层。如果能看出他们根本就不是人，你已经很富有了。